



У К Р А Ї Н А
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
К О М І С І Я

з питань техногенно-екологічної безпеки і
надзвичайних ситуацій

29000 м. Хмельницький, Майдан Незалежності, Будинок рад. Тел: (0382) 70-28-77 Факс: 76-51-19. hmns@ic.km.ua

ПРОТОКОЛ № 35

**позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**

«04» вересня 2020 року

м. Хмельницький

Головував – Дмитро ГАБІНЕТ.

Присутні – члени комісії 22 особи (за окремим списком) та запрошені.

I. Про заходи з запобігання поширенню на території Хмельницької області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування забезпечити неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 року № 641 (зі змінами) з урахуванням рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС щодо встановлення для окремих адміністративно-територіальних одиниць відповідного рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Термін: на період карантину.

2. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (Фасоля О.І.) спільно з засновниками (власниками) та керівниками закладів освіти забезпечити при здійсненні навчального процесу виконання вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 року №50 та оперативне реагування на факти виявлення захворювання на COVID-19 серед педагогічних працівників та здобувачів освіти.

Термін: протягом 2020/2021 навчального року.

3. ДУ «Хмельницький обласний лабораторний центр МОЗ України» (Балашов О.В.): вжити відповідних організаційних заходів з метою збільшення потужностей вірусологічної лабораторії, враховуючи вимоги Закону України № 587-IX «Про внесення змін до деяких законів України з метою підвищення спроможності системи охорони здоров'я України протидіяти поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Термін: до 01.10.2020 року.

4. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації (Худенко О.І.) спільно з засновниками (власниками) та керівниками закладів охорони здоров'я з урахуванням епідемічної ситуації внести зміни в обласний

План реагування щодо переліку закладів для надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу, викликану коронавірусом COVID-19, наявності ліжко-місць та маршрутизації пацієнтів.

Термін: до 09.09.2020 року.

5. Вказати головам районних державних адміністрацій на необхідність пришвидшення проведення робіт щодо обладнання в лікувальних закладах централізованої подачі медичного кисню для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та надати відповідну інформацію.

Термін: до 11.09.2020 року.

II. Про заходи з підготовки до осінньо-зимового періоду.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Головам районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування забезпечити виконання заходів з підготовки житлово-комунального господарства, об'єктів соціальної сфери, систем життєзабезпечення населення та інфраструктури до експлуатації в осінньо-зимовий період.

Термін: до 15.10.2020 року.

2. ГУ ДСНС України у Хмельницькій області (Братко Е.П.) спільно з управлінням цивільного захисту населення облдержадміністрації (Корева Ю.М.) та департаментом розвитку громад, будівництва та житлово-комунального господарства облдержадміністрації (Бригадир В.І.) здійснити в період з 15 по 25 вересня 2020 року огляди стану готовності органів місцевого самоврядування до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2020-2021 року та реагування на можливі надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру.

Термін: до 25.09.2020 року.

3. ГУ ДСНС України у Хмельницькій області (Братко Е.П.) за результатами проведених оглядів проінформувати секретаріат комісії з питань ТЕБ і НС до 30 вересня 2020 року.


Термін: до 30.09.2020 року.

3. Управлінню інфраструктури облдержадміністрації (Остапчук В.В.) спільно з Службою автомобільних доріг в області (Данилюк В.О.), ДП «Хмельницька обласна служба місцевих автодоріг» (Дуда С.В.), ДП «Хмельницький облавтодор» (Дячук А.В.), ГУ ДСНС в області (Братко Е.П.), Управлінням патрульної поліції в області (Роо О.А.) провести навчання щодо готовності до здійснення заходів з оперативного реагування для запобігання виникнення надзвичайних ситуацій на автомобільних дорогах області під час екстремальних погодних умов.

Термін: до 12.10.2020 року.

Голова комісії

Секретар комісії



Дмитро ГАБІНЕТ

Євген ПРИСЯЖНЮК